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Základní činnosti služby DOZP 
Ubytování
Uživatelé sociální služby domov pro osoby se zdravotním postižením žijí v domácnosti, která se skládá 
z  obývacího  prostoru  s  kuchyňským  koutem,  jedno,  dvou  nebo  třílůžkových  pokojů,  sociálního 
příslušenství (koupelna, WC) a zázemí pro pracovníky sociálních služeb.

                                      

          

V průběhu poskytování sociální služby má uživatel možnost na vlastní náklady změnit vybavení pokoje 
nábytkem, fotografiemi a dekoračními předměty dle svého výběru.



Poskytnutí stravy
Uživatelům  ICSS  Odlochovice  je  zajištěna  celodenní  strava  odpovídající  věku,  zásadám  racionální 
výživy a potřebám dietního stravování. Rozsah a rozpis úhrad stravování je zakotven ve Smlouvě o 
poskytování sociálních služeb. Uživatelé mají možnost výběru oběda ze dvou variant.

Osobní hygiena
Dle schopností uživatele pracovníci zajišťují nebo dohlížejí na jeho celkovou hygienu. Ta je zajišťována  
denně nebo dle jeho individuálních potřeb častěji.



Úklid a praní osobního prádla 
Praní, žehlení a úklid osobního prádla zajišťují pracovníci v sociálních službách přímo na domácnosti 
ve  spolupráci  s  uživateli  dle  jejich  individuálních  potřeb  a  schopností.  Úklid  pokojů  zajišťují  pro 
jednotlivé domácnosti pracovníci přímé péče ve spolupráci s uživateli.

Aktivizační činnosti 
ICSS zajišťuje uživatelům podmínky pro rozvoj osobních i sociálních schopností a dovedností, které 
přispívají  k sociálnímu začleňování osob. Účast na jednotlivých aktivitách je dobrovolná. Uživatelé  
mají  dále  možnost  se  účastnit  v  závislosti  na  svých  individuálních  schopnostech  různých 
společenských a kulturních akcí ve městě či okolí. 

                     

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím



Všechny  aktivity  jsou  pro  uživatele  zcela  dobrovolné,  vybírané  na  základě  jejich  zájmu  a  s 
přihlédnutím k individuálním potřebám.

Uplatňování práv
Klientům  je  poskytována  pomoc  při  uplatňování  jejich  práv  a  oprávněných  zájmů  a  osobních 
záležitostí.

Zdravotní a ošetřovatelská péče

Základní ošetřovatelskou a zdravotní péči uživatelům sociální služby zajišťují registrované zdravotní  
sestry.   Lékařská  péče  je  zajišťována  v  ambulancích  praktického  a  odborných  lékařů  veřejného 
zdravotního sektoru. Neurolog a psychiatr navštěvují uživatele přímo v organizaci. 

Uživatelé nebo opatrovníci si 
mohou stěžovat ústně, písemně i anonymně



Uživatelé mají právo si stěžovat, a to ústně i písemně přímo u kteréhokoliv pracovníka samostatně,  
případně prostřednictvím zástupce.  Mohou si  také stěžovat  anonymně viz.  Pravidla  pro podávání 
stížností.

Fakultativní služby
V rámci života v ICSS Odlochovice může uživatel využívat další doplňkové (fakultativní) služby, které 
jsou zpoplatněny dle rozpisu úhrad ICSS Odlochovice.

Uložení osobních a 
cenných věcí 



Věci, které si uživatel přinese, zůstávají jeho majetkem. Vlastní prádlo a ošacení musí být z provozních  
důvodů označeny iniciály uživatele.  Pokud uživatel zvládá manipulaci s klíčem, jsou mu vydány klíče 
od pokoje a má možnost využít uzamykatelnou skříňku.

Noční klid, uzamykání a odemykání budov
Noční klid je stanoven v době od 22:00 hod – 6:00 hod. 

V domácnosti není dovoleno

Návštěvy



Všechny  návštěvy  jsou  povinny  se  při  příchodu  do  zařízení  ohlásit  příslušnému  pracovníkovi 
domácnosti nebo vedení  ICSS  Odlochovice.  Návštěvy  je  možné  přijímat  také  na  pokoji  uživatele.  
Pokud je pokoj vícelůžkový, se souhlasem druhých osob, které pokoj sdílí. Návštěvám jsou k dispozici 2 
návštěvní místnosti.

Ukončení pobytu v ICSS Odlochovice
K ukončení pobytu uživatele dochází výpovědí smlouvy o poskytování služeb jednou ze smluvních 
stran nebo úmrtím uživatele.

ICSS Odlochovice může smlouvu vypovědět pouze z těchto důvodů: 
Jestliže uživatel  hrubým způsobem, opakovaně nebo soustavně porušuje pravidla pobytu a ani  za 
použití zvýšené individuální péče a podpory není docíleno nápravy. Uživatel, jeho zákonný zástupce 
nebo opatrovník je písemně upozorněn na možnost odstoupení od smlouvy ze strany ICSS.



Seznámení uživatele s domácím řádem
Uživatel,  jeho zákonný zástupce nebo opatrovník  jsou obeznámeni  s  Domácím řádem DOZP před 
podpisem  smlouvy.  V průběhu  pobytu  jsou  klienti  opakovaně  seznamováni  s Domácím  řádem  a 
možností podat stížnost.
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